

ERRATA: Airplane Design Part IV

Copyright © 1986-2010 by Dr. Jan Roskam
Year of Print, 2000, 2004, 2007, 2010
(Errata Revised December 16, 2015)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- page 125, Fig 2.106* replace " $l_f \cong 0.775 b_f$ " with " $l_f \cong 7.75 b_f$ "
 replace " $h \cong 0.9 b_f$ " with " $h_f \cong 0.9 b_f$ "
 replace "See NACA TR488" with "See NACA TN488"
- page 285, last line of 5.* replace "egines" with "engines"